	Руководителю компании Орандж

Претензия


При заключении контракта № .... от  .... сотрудником компании Phone House, представляющей интересы компании Orange, была допущена серьезная ошибка, а именно — не поставлена отметка, указывающая на оговоренный сторонами тариф. В результате чего вместо обещенного тарифа 5 евро в месяц за первые 3 месяца, и 35 евро за последующие 15 месяцев со счета Real Music Spain sl списываются значительно большие суммы денег, что указывает на то, что тариф якобы не был оговорен первоначально. Тариф же «» в марте 2009 года вашим представителем был назван, как единственно оптимальным предложением для фирм за тот период. Прошу произвести перерасчет стоимости оказанных услуг за весь период действия договора, согласно условиям  тарифа «», также прошу предложить возможные варианты осуществления полной компенсации, произведенных переплат за период 2009-2010 компании Real Music Spain. 

Руководитель фирмы  Real Music Spain

XXX

XXX марта XXX, Барселона 


	En Barcelona, a 23 de marzo de 2010

A la atención de la Dirección de ORANGE

Reclamación

Estimados Señores:


En el momento de formalizar el contrato Nº ... del ... por el empleado de la empresa Phome House - representante de la compañía ORANGE - fue cometido un grave error, a saber: no se marcó la tarifa acordada entre las partes. Como resultado, en vez de la tarifa prometida de 5 euros mensuales durante los primeros 3 meses y 35 euros mensuales durante los siguientes 15 meses, de la cuenta de Real Music Spalin, S.L. se están cobrando unas cantidades considerablemente más elevadas, lo que indica que la tarifa  aplicada no es la que se había pactado al principio. La tarifa “...”, en marzo de 2009, fue indicada por el representante de ORANGE como la más adecuada oferta para empresas para aquella temporada. 

A raíz de todo lo arriba expuesto, les ruego realizar el cálculo rectificado de los pagos por los servicios prestados durante el período indicado según las condiciones de la tarifa “...” y ofrecer las posibles vías de compensación de los cobros indebidos a la empresa Real Music Spain, S.L. durante 2009-2010. 

En espera de una rápida y satisfactoria resolución, atte. les saluda

XXX

Director de Real Misic Spain, S.L.




